华凯易佰科技股份有限公司 2022 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2022年度的财务数据仅为公司初步核算数据, 未经会计师事务所 审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	4, 415, 677, 209. 35	2, 074, 861, 491. 34	112. 82%
营业利润	279, 184, 323. 70	-58, 181, 903. 74	579.85%
利润总额	280, 612, 449. 14	-58, 640, 698. 56	578. 53%
归属于上市公司股东的净利润	210, 492, 693. 69	-87, 403, 837. 06	340. 83%
扣除非经常性损益后的归属于上市公司股 东的净利润	193, 261, 832. 80	-99, 390, 985. 66	294. 45%
基本每股收益 (元)	0. 738	-0. 429	272. 03%
加权平均净资产收益率	9. 76%	-7. 14%	16. 90%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	3, 128, 378, 265. 77	2, 969, 042, 298. 35	5. 37%
归属于上市公司股东的所有者权益	2, 197, 518, 995. 37	2, 087, 010, 898. 75	5. 30%
股 本	289, 175, 621. 00	289, 175, 621. 00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	7. 5993	7. 2171	5. 30%

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、公司报告期内经营业绩、财务状况

报告期内,公司实现营业总收入441,567.72万元,同比增长112.82%;归属

于上市公司股东的净利润21,049.27万元,同比增长340.83%;扣除非经常性损益后的归属于上市公司股东的净利润19,326.18万元,同比增长294.45%。报告期末,公司总资产为312,837.83万元,较期初增长5.37%;归属于上市公司股东的所有者权益为219,751.90万元,较期初增长5.30%;归属于上市公司股东的每股净资产7.5993元,较期初增长5.30%。

2、报告期内影响公司经营业绩的主要因素

2022年,跨境出口电商行业面临的外部环境明显改善,例如:亚马逊放宽库容限制、海运价格大幅回落、行业去库存接近尾声等。控股子公司易佰网络把握行业发展机会,执行"泛品+精品+亿迈生态平台"三项业务并行战略,依托公司自主研发实力和高效库存管理能力,实现了公司业绩稳定增长。同时,公司原有空间环境艺术设计业务回款情况正常,本年度不存在大幅计提应收账款及存货减值准备的情况,也是公司本年度业绩改善的重要原因。

3、变动幅度较大项目的变动原因说明

报告期内,公司营业总收入、营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润等指标较上年同期实现大幅度增长,主要原因如下:

- (1) 2021年公司仅合并易佰网络7-12月财务数据;
- (2) 2022年,易佰网络泛品业务持续深耕亚马逊平台,充分发挥了中国商品的高性价比优势,并积极拓展新兴地区,通过数据化管理和自研信息化系统实现高效、精准铺货,同时精品业务和亿迈生态平台业务均实现良好增长,易佰网络的毛利率及净利率较2021年下半年有明显改善。2022年,易佰网络实现营业收入438, 265. 42万元,实现净利润28, 138. 95万元,促使公司整体经营业绩大幅度增长。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2023年1月13日披露的公司《2022年度业绩 预告》中预计的业绩不存在差异。

四、其他相关说明

本次业绩快报数据与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,具体财务数据将在2022年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

华凯易佰科技股份有限公司董事会 2023年4月9日